

2025.1-12月訊

宣教人難尋，穆宣人難求

副總幹事黃昊哲牧師

以賽亞書五十四章1-4節是一段充滿喻意的經文，以一個不能生育的妻子來形容以色列人犯罪後，面臨各樣的羞辱與絕望。然而，上帝要使這個受羞辱的妻子不但有子孫後嗣，甚至她的後裔還要擴展疆界，遍滿全地，治理這地，重新被建立。這比喻預表神的拯救計劃要透過屬靈層面的「生養傳承」，生就是傳福音，養就是牧養陪伴被造就，代代相傳。

在神的計劃中，福音從「前人」傳到我們這一代，是停留在我們身上就堵塞了神恩典的流通管子嗎？還是能夠繼續生養屬靈的兒女，直到耶穌再來的時候？求主祝福我們不是閒懶不結果子的人，不是白佔地土的人，而是多國之父、多國之母，從我們而出，繼續生養傳承福音的使命，為主帶領真正跟隨愛主的門徒。

筆者從神學畢業後開始牧會，預備自己的教會進入穆宣，之後一家人出宣教工場，迄今已經有幾十年，心中感悟到「宣教人難尋，穆宣人難求！」

穆宣是一條「甘」路。從被神呼召時心中存在著的不甘不願，最後被轉化為甘心和樂意擺上，繼而進入很多服事中經歷的甘甜，並之後想起來的回甘和滿足，簡稱為「四甘」！穆宣教導我們除了要確實有從上而來的呼召之外，要真懂得尊重（不是糟蹋）生命，要感受走每一階段人生路的「各種滋味」，還要讀到生命！所以養成寫札記、靈修小品是非常有用，因為認識生命需要時間去沉澱。

走穆宣路要再加一個「難」字，難在穆斯林這福音對象特別多人生的「酸苦辣」。穆宣人自己經歷幾多生命轉化，有沒有斤兩去與對象同行，或承載他們分享的人生百態和苦情！是靈裡的功力！沒有嘗過人生是甚麼滋味的人，若走上穆宣路，不太能與對象產生深層的共鳴，難以有深情的交流。穆宣人在生命層面要不停發現和感悟，獻上自己，實踐使命，才能持續看見神的榮耀！

最後以吉姆·艾略特（Jim Elliot）的雋語，與大家互勉。He is no fool who gives what he cannot keep to gain what he cannot lose.（為了得到不會失去的東西而放棄無法保留的東西，這人一點也不傻。）

～懷念在主懷安息的歡恩姊妹～

宣教士消息

我們疼惜的歡恩姊妹安息主懷

歡恩姊妹蒙主呼召服事穆斯林群體，她未出工場前已開始參與本地穆民事工。她於2018年5月加入本會成為宣教士，前赴東南亞服侍米族穆斯林。她與宣教團隊成員彼此守望相助，與穆斯林鄰舍建立信任，與老師同學亦有良好的互動。她喜愛米族小孩子，悉心教導他們學習英語，為神作美好的見證。

歡恩姊妹既良善又溫柔，是忠心又盡責的使女。在患病期間，她每天聽詩歌、讀經、讚美主，與天父保持親密關係。那美好的仗她已經打過了，當跑的路已經跑盡了，所信的道也已經守住了，主喜悅她。歡恩姊妹於10月23日晚上大約10時在威爾斯親王醫院安息主懷，在睡夢中被接返天家。如今有美好的冠冕在天上為她存留，我們為她獻上感恩！

差會眾同工及眾教會弟兄姊妹對於歡恩姊妹的離世實在依依不捨。感謝您們在她患病期間，一直以來對她的支持、關心和祈禱，願天父的安慰臨到您們眾人！有一天，我們仍會在天家與她相聚，這是何等有福的盼望，感謝讚美主！

請大家祈禱記念：

- 記念歡恩唯一的姊姊。她今年經歷兩位至親相繼離世（媽媽和妹妹），願她經歷主的同在和恩典，能夠與眾人一同得著主的安慰。

- 祈求主安慰團隊隊長及各個成員，賜智慧給隊長處理歡恩在工場的遺物和後事，都能亨通順利。
- 祈求主賜智慧給本會同工與歡恩的姊姊、眾教會領袖溝通暢順，在處理歡恩身後事方面有美好的配搭。
- 求主保守歡恩的姊姊、親人與教會領袖籌備安息禮拜，讓聚會充滿神的愛，並彰顯神的榮耀。祈求未信的親友尋求神，得著神的恩典，這也是歡恩的心願。

～歡恩姊妹安息禮定於11月23日
下午三時在沙田浸信會禮堂舉行～

宣教士動態

11月1日東南亞宣教士百合子姊妹與魯魯助理牧師在工場舉行婚禮，祝福他們同心同行，彼此相愛，新婚快樂。記念他們回港後跟家人、教會、支持者及友好歡聚和分享。

東亞宣教士C+姊妹早前返回工場後，感恩身體大致無恙。11月底，她會暫時退租，然後回港，而由於住了那房子十一年，所以要清理的東西很多。求主給她有斷捨離的智慧，也有足夠體力應付過程中的執拾和搬運。手作店的平台開始計劃推售聖誕產品，求主保守和帶領。



記念同工11-12月領會

- 崇拜／差傳聚會：牛頭角潮人生命堂、宣道會大埔堂、循理會賜恩堂、恆青浸信會、宣道會活水堂、港澳信義會仁愛堂、翠竹平安福音堂、靈光中文堂、竹園浸信會、葵盛浸信會
- 課程、祈禱會、專題分享：博愛潮語浸信會、觀潮浸信會、中華傳道會佳音堂、西區浸信會、伯特利教會榮光堂、生命河浸信會、中華傳道會中心堂、港澳信義會仁愛堂、香港靈糧堂

同工行程

- 總幹事胡樂文牧師夫婦於11月初前往東亞服事，並會以督導（Overseer）身分探訪友好機構，並協助培訓。願主引領眾人有美好的交流。
- 事工主任霍靜雯傳道於11月初到東南亞參加米族考察及祈禱團，其後參與跨機構的宣教祈禱會議（2025 Groundwork East Conference）求主使用這次活動和會議，讓參加者在主的愛裡保持靈裡合一，並藉禱告祝福米族人得著救恩。



圖片來源：pixabay.com

網上奉獻

轉數快

HONG KONG
FRONTLINE LIMITED
FPS ID: 116783572

PayMe



※ 奉獻後，
請把成功過數之頁面截圖
WhatsApp或電郵至本會，
並附上個人資料以及擬支持的項目
※

支票

抬頭
「香港前線福音有限公司」
或「Hong Kong Frontline
Limited」

入數

匯豐銀行：
741-840623-838

自動轉賬

請到本會網站
下載有關表格
查詢：Wendy Ng



九龍中央郵政信箱70946號



hkfl.org.hk

月禱會

每月第三個星期一晚上
7:30-9:15

11月17日
本地宣教士分享（二）

12月15日
西非宣教士分享



埃及祈禱深度遊

24/9-7/10, 14天

土耳其鬆土之旅

3月至5月, 或9月至11月期間
在當地任何7天

巴基斯坦異象探索團

目的

- 探訪和認識當地歸主者及基督徒領袖
- 探討在當中的配搭及服事合作的機會

行程特色

由巴基斯坦弟兄帶領走訪2-3個地區，認識和體驗當地文化環境，探訪基督徒、教會及事工，為巴基斯坦禱告

日期：11-25/5, 15天（暫定）

名額：約5人

截止報名：11/2



為說哈桑尼亞語的民族禱告

哈桑尼亞語（Hassaniya / Hasania）是非洲西撒哈拉地區的一種語言，也是一種阿拉伯語的方言。全球約有11個哈桑尼亞語民族，共600萬人，都是有阿拉伯血統的穆斯林，他們分佈在非洲西北部，包括摩洛哥、塞內加爾、阿爾及利亞、馬里、利比亞等國家。當中有430萬是居於毛里塔利亞的摩爾人（Moor）。目前哈桑尼亞語已有其新約聖經、錄音、電台節目、手機應用程式及耶穌傳電影。



圖片來源: canva.com

- 記念聖經翻譯和多媒體的製作，求主幫助製作團隊克服各種困難，完成其餘的聖經書卷翻譯，也求主幫助這些福音媒介能夠廣泛被哈桑尼亞語民族接觸和使用，吸引他們渴慕尋求主。
- 求主保守和引領跟隨主的哈桑尼亞語信徒，仍緊靠主，即使被人迫害和排擠，仍能找到盼望和出路。
- 求主在這個民族中興起歸主浪潮，引領族群一同經歷主的真實、大能與神蹟奇事，立志跟隨主！